
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 07 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

07 листопада заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду із заступниками 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим 

справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів 

міської ради та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях стабільного 

життєзабезпечення міста (водозабезпечення; проходження опалювального 

періоду; утримання дорожньої мережі; благоустрій; реалізація проєктів                               

з облаштування укриттів цивільного захисту населення; захист об’єктів 

критичної інфраструктури тощо). 

 

07 листопада під головуванням керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської 

комісії з житлових питань. 
 Розглянуті питання: про взяття на облік громадян, які потребують 

надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 

(4 родини); про взяття громадян на квартирний облік (однієї особи у загальну 

чергу, 2-х учасників бойових дій у першочергову чергу, 2-х осіб – дитини, 

позбавленої батьківського піклування, та особи з інвалідністю внаслідок війни 

у позачергову чергу). Крім цього, погоджено включення до першочергової 

черги 2-х осіб, які перебували у загальній черзі (учасника бойових дій та 

дружину учасника бойових дій).  

 

07 листопада під головуванням голови комісії – заступника директора 

департаменту соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії 

з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування, 

вирішення соціально-побутових проблем тощо.  

Розглянуто 36 заяв 23 заявників щодо надання матеріальної допомоги 

громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

Комісією погоджено надати матеріальну допомогу за усіма заявами. 
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07 листопада заступник начальника управління молоді та спорту 

Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих управлінню дитячо-юнацьких клубів.  

Розглянуті питання: про проведення заходів в рамках міжнародної акції 

«16 днів активізму проти насильства» у період з 25 листопада до 10 грудня; 

про стан відвідування гуртків та секцій; про дотримання протиепідемічних 

заходів; про ведення журналів гуртків та секцій. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

07 листопада у бібліотечній-філії № 9 міської централізованої 

бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено історичний фреш 

«На схилі віків». 

 Фонд бібліотеки поповнився новими книгами. Бібліотекарі знайомили 

читачів з книгами блогера, відомого під ім’ям Свирид Опанасович.  

 Книги цього автора допомагають школярам легко засвоїти важливі 

історичні події, а дорослим віднайти маловідому цікаву інформацію                                

та посміятися від душі. «Історія України від діда Свирида» – чудовий 

подарунок, який охоплює період від первісних людей і заселення території 

України до 1596 року.  
 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                      


